
                                    

Δ Ι Ο Ι Κ Η Τ Ι Κ Ο  Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ι Ο  

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  1η /15-1-2026 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΘΕΜΑ  2ο  

Στη  Λευκάδα σήμερα  Πέμπτη  15 Ιανουαρίου 2026    και ώρα 11:00  το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας, που συγκροτήθηκε ύστερα απ’ την Α) αριθμ. 
Γ4β/2591/19-6-2025 (Φ.Ε.Κ   Υ.Ο.Δ.Δ 737/24-6-2025) Απόφαση Υπουργείου Υγείας, όπως αυτό 
διορθώθηκε με την Γ4βοικ23695/28-5-2025 (ΦΕΚ Υ.Ο.Δ.Δ 927/28-7-2025) Απόφαση 
Υπουργείου Υγείας,   και την β) αριθμ. Γ4β/οικ.37841/1-9-2025(Φ.Ε.Κ Υ.Ο.Δ.Δ 1119/1-9-2025) 
Απόφαση Υπουργείου Υγείας και απαρτίζεται από τα παρακάτω  μέλη: 

Τσουρά Χρήστο, Διοικητή του Νοσοκομείου και Πρόεδρο του Συμβουλίου. 
Αργυρό Παναγιώτη, Αντιπρόεδρο του Συμβουλίου, με αναπληρωτή τον Βλάχο Γεώργιο. 
Λάζαρη Κων/νο, Μέλος του Συμβουλίου, με αναπληρώτρια την Γεωργάκη Μαρία. 
Σαρανταένα Ιωάννη, Μέλος του Συμβουλίου, εκπρόσωπο του ιατρικού προσωπικού, με 

αναπληρώτρια την Τριπολίτου Μαρία. 
Κούρτη Γεώργιο, Μέλος του Συμβουλίου εκπρόσωπο του λοιπού προσωπικού του 

Νοσοκομείου, πλην των γιατρών του Ε.Σ.Υ., με αναπληρώτρια την Ροντογιάννη Αμαλία, 
Πλαγιώτη Γεώργιο, Μέλος του Συμβουλίου, εκπρόσωπο της Περιφέρειας,  με 

αναπληρωτή τον Ζουριδάκη Ευτύχιο. 
Ντάμπο Στέφανο, Μέλος του Συμβουλίου, εκπρόσωπο του Ιατρικού Συλλόγου, με 

αναπληρωτή τον Ασημάκη Αλέξανδρο,  συνήλθε στο Γραφείο Διοικητή, ύστερα από την 
αρ.πρωτ:303/13-1-2026   Πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. του Νοσοκομείου με παρόντες: 

 
Τσουρά Χρήστο, Πρόεδρο του Συμβουλίου. 
Λάζαρη  Κων/νο, Μέλος του Συμβουλίου 
Βλάχο Γεώργιο,  Αναπληρωματικό μέλος του Συμβουλίου, 
Σαρανταένα Ιωάννη, Μέλος του Συμβουλίου 
Κούρτη  Γεώργιο, Μέλος του Συμβουλίου 
Γραμματέας  του Συμβουλίου η Κακλαμάνη Νίκη, Υπάλληλος του  Γενικού Νοσοκομείου 

Λευκάδας,  Κλάδου  ΤΕ Πληροφορικής. 
Με την παρουσία των προαναφερόμενων μελών αφού διαπιστώθηκε απαρτία, αρχίζει 

η συζήτηση των  θεμάτων: 
………………………………………………………………………………………………………………… 

Θέμα 2ο : Πρόσληψη Επικουρικού ιατρικού προσωπικού στο Γ.Ν. Λευκάδας ».  
 

Εισηγήτρια η  Διοικητική Διευθύντρια του Νοσοκομείου κ. Κολυβά Υπαπαντή. 

Η εισηγήτρια    καταθέτει  στο Συμβούλιο εισηγητικό του Τμήματος Διαχείρισης ανθρώπινου 

Δυναμικού και ενημερώνει ότι   στον Οργανισμό του Γ.Ν. Λευκάδας προβλέπονται τρείς (3) θέσεις 

ιατρών με ειδικότητα Μαιευτικής Γυναικολογίας.  

Ο Διευθυντής του τμήματος αποχώρησε στις 31.12.2025 λόγω συνταξιοδότησης και 
σήμερα υπηρετεί ένας Επιμ.  Α΄ΕΣΥ και δύο επικουρικοί ιατροί. Μια οργανική θέση είναι κενή.  

Με την  αποχώρηση του Διευθυντή, αναμένεται να δημιουργηθεί οξύτατο πρόβλημα 
στην λειτουργία του Μαιευτικού- Γυναικολογικού τμήματος του Νοσοκομείου μας το οποίο 
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καλύπτει τον πληθυσμό του Νομού Λευκάδας, όλη την περιοχή ευθύνης του Δήμου Ακτίου – 
Βόνιτσας,  τα νησιά Μεγανήσι , Κάλαμο και Καστό  και δέχεται και περιστατικά από τον γειτονικό 
Νομό Πρέβεζας.  

Από τον μήνα Μάϊο έως και τον Οκτώβριο ο πληθυσμός που εξυπηρετεί το Γ.Ν. 
Λευκάδας παρουσιάζει μεγάλη αύξηση λόγω της τουριστικής περιόδου.  

Το έτος 2025 το Μαιευτικό – Γυναικολογικό τμήμα δέχτηκε 2.869 τακτικά και 502 έκτακτα 
περιστατικά (3.371 συνολικά) και πραγματοποιήθηκαν 159 προγραμματισμένα και έκτακτα 
χειρουργεία.  

Για τους παραπάνω λόγους είναι αναγκαία η πρόσληψη ενός (1) επικουρικού ιατρού 
με ειδικότητα Μαιευτικής – Γυναικολογίας για κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών λόγω 
έλλειψης ιατρικού προσωπικού.  

 
Στον Οργανισμό του Γ.Ν. Λευκάδας προβλέπονται τρείς (3) θέσεις ιατρών με ειδικότητα 

Ορθοπεδικής και υπηρετούν δύο (2) ιατροί του κλάδου Ε.Σ.Υ. και δύο επικουρικοί ιατροί με 
παράταση σύμβασης έως 31-12-2026.  

Το Νοσοκομείο μας, ως μοναδικό στο Νομό, εφημερεύει ολόκληρο το χρόνο και 
καλύπτει τα νησιά Λευκάδα, Μεγανήσι , Κάλαμο και Καστό καθώς και μεγάλο τμήμα πληθυσμού 
του Νομού Αιτωλοακαρνανίας.  

Το Ορθοπαιδικό τμήμα του Νοσοκομείου μας δέχεται πολλά περιστατικά από 
γειτονικούς Νομούς αλλά και άλλες περιοχές της Χώρας , κυρίως χειρουργεία, λόγω των 
σύγχρονων μεθόδων που εκτελούνται στην Ορθοπεδική κλινική του.  

Το έτος 2025 το ορθοπαιδικό τμήμα του Γ.Ν. Λευκάδας δέχτηκε 3.655 τακτικά και 3.579 
επείγοντα περιστατικά (σύνολο 7.234), πραγματοποιήθηκαν 355 προγραμματισμένα και 192 
έκτακτα ορθοπαιδικά χειρουργεία (σύνολο 547). 

Η καθημερινή λειτουργία του Ορθοπεδικού Τμήματος επιβάλλεται για την εύρυθμη 
λειτουργία του Νοσοκομείου και κρίνεται απολύτως αναγκαία.   

 
Για τους λόγους αυτούς κρίνεται απαραίτητη η πρόσληψη ενός (1) επικουρικού 

ιατρού ειδικότητας Ορθοπαιδικής για κάλυψη αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών.  
 
Στον οργανισμό του Γ.Ν. Λευκάδας προβλέπονται δύο (2) θέσεις ιατρών Αιματολογίας ή 

ιατρικής Βιοπαθολογίας και υπηρετεί ένας ιατρός του κλάδου ΕΣΥ στο βαθμό του Δ/ντή ο οποίος 
λόγω μετάθεσής του στον τόπο καταγωγής του αποχωρεί εντός του μήνα.  

  Ο συγκεκριμένος Διευθυντής εφημέρευε στο Βιοπαθολογικό τμήμα όπου 
υπηρετούν συνολικά άλλοι δύο ιατροί ΕΣΥ και μία επικουρική ιατρός.  

Σήμερα οι εφημερίες του τμήματος καλύπτονται από τους ιατρούς που υπηρετούν στο 
Νοσοκομείο μας καθώς και από ιατρούς που μετακινούνται από άλλα Νοσοκομεία προκειμένου 
να καλυφθούν όλες οι ημέρες του μήνα.  

Οι ιατροί του Βιοπαθολογικού τμήματος εκτός από το τμήμα τους καλύπτουν και το 
τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου το οποίο λειτουργεί όλες τις ημέρες του μήνα και όλες τις 
αργίες εξυπηρετώντας εκατοντάδες εθελεοντές Αιμοδότες και συλλόγους από τον Νομό 
Λευκάδας, όλη την περιοχή ευθύνης του Δήμου Ακτίου – Βόνιτσας και τις απογευματινές ώρες, 
τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες εξυπηρετεί και τον Νομό Πρέβεζας αφού στο Γ.Ν. Πρέβεζας 
δεν πραγματοποιούνται Αιμοληψίες τις ημέρες αυτές.  

Αναφέρουμε ότι το έτος 2025 πραγματοποιήθηκαν 10.115 εξετάσεις στο Βιοπαθολογικό 
τμήμα , 346.489 εξετάσεις στο Βιοχημικό Τμήμα, 73.204 εξετάσεις στο τμήμα Αιματολογικό -
Αιμοδοσίας  και 529 εξετάσεις στο Παθολογοανατομικό Εργαστήριο.  
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Για τους παραπάνω λόγους είναι αναγκαία η πρόσληψη ενός (1) επικουρικού ιατρού 
ειδικότητας Αιματολογίας ή Ιατρικής Βιοπαθολογίας για την κάλυψη επιτακτικών αναγκών 
στο τμήμα Αιμοδοσίας.  

 
 

Στον Οργανισμό του Γ.Ν. Λευκάδας προβλέπονται τρείς (3) θέσεις ιατρών με ειδικότητα 
Καρδιολογίας. Σήμερα υπηρετούν τρείς ιατροί.  
Από 31.12.2025 η Διευθύντρια του τμήματος δεν συνταξιοδοτήθηκε και υπηρετεί με παράταση 
για ένα έτος.  
Ο Επιμελητής Ά που υπηρετούσε στο νοσοκομείο μας διορίστηκε σε άλλο νοσοκομείο και 
αποχώρησε.   
 
Στο τμήμα υπηρετεί και άλλος ένας  επιμελητής Α΄ΕΣΥ και ένας επικουρικός ιατρός ενώ δεν 
υπηρετεί ούτε ειδικευόμενος.  
Με την αποχώρηση του Επ. Α΄ θα υπηρετούν τρείς ιατροί και θα  πραγματοποιούν από δέκα 
εφημερίες τον μήνα και να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην Καρδιολογική κλινική, το 
τακτικό Εξωτερικό ιατρείο την Μονάδα Εμφραγμάτων και στο ΤΕΠ.  
 
Ορισμένες φορές συνοδεύουν έκτακτα Καρδιολογικά περιστατικά σε άλλα μεγαλύτερα 
νοσοκομεία.  
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την συνεχή παρουσία τους στο Νοσοκομείο που συνεπάγεται την μη 
λήψη των αδειών, ρεπό και σε περιπτώσεις ασθένειάς τους να είναι οριακή η λειτουργία του 
Τμήματος.  
 
Λόγω της γεωγραφικής του θέσης το Γ.Ν. Λευκάδας εκτός από το νησί της Λευκάδας εξυπηρετεί 
και τα Νησιά Μεγανήσι , Κάλαμο και Καστό. Για να φθάσει Καρδιολογικό περιστατικό στο 
Νοσοκομείο από τα νησιά αυτά χάνεται πολύτιμος χρόνος κατά την μεταφορά του στο Λιμάνι 
του Νυδριού (από Μεγανήσι) στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας (από Κάλαμο και Καστό) 
ή στο λιμάνι της Λευκάδας όταν τα έκτακτα καρδιολογικά περιστατικά έρχονται με σκάφη του 
Λιμενικού Λευκάδας. 

Εκτός των νησιών το Γ.Ν. Λευκάδας εξυπηρετεί και τον γειτονικό Δήμο Ακτίου Βόνιτσας, 
με πληθυσμό περίπου 15.000 κατοίκους.  

Η κατάσταση γίνεται χειρότερη τους καλοκαιρινούς μήνες που ο πληθυσμός της 
Λευκάδας ξεπερνά τις 150.000 κατοίκους.  

Το έτος 2025 το καρδιολογικό τμήμα δέχτηκε περίπου 900 τακτικά και επείγοντα 
περιστατικά.  

Η ενίσχυση του Καρδιολογικού Τμήματος με έναν (1)  επιπλέον επικουρικό  ιατρό 
επιβάλλεται για την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου και κρίνεται απολύτως 
αναγκαία. 

 
Για τους λόγους αυτούς, αιτούμαστε την πρόσληψη των παρακάτω  επικουρικών ιατρών 

ως εξής:   
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Γ. Ν. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
 

Α.Α.  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. 
ΘΕΣΕΩΝ 

ΑΡ. 
ΚΛΙΝΩΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ 

ΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ 
ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

1 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ  

1 10 1 3 ΕΤΗ 

2 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗ  1 14 2 3 ΕΤΗ 
3 ΙΑΤΡΙΚΗ 

ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑ  
1  

- 
1  

3 ΕΤΗ  
4 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ  1 10 2 3 ΕΤΗ  

 
 
Η πρόσληψη των ανωτέρω είναι απολύτως αναγκαία για την εύρυθμη λειτουργία του 

Νοσοκομείου και  οι πιστώσεις για την μισθοδοσία τους έχουν προβλεφθεί για το έτος 2026 
και για τα επόμενα έτη 2027 και 2028  θα υπάρξει σχετική πρόβλεψη και θα βαρύνουν τον 
προϋπολογισμό του Γ.Ν. Λευκάδας.  

   
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ81Α) «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» όπως αυτός τροποποιήθηκε από τις διατάξεις 
του Ν.3527/2007 (ΦΕΚ25Α) «Κύρωση συμβάσεων υπέρ Νομικών Προσώπων 
εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 
διατάξεις» 

2. Την αριθμ.Α2α/οικ.24317/30.3.2016 (ΦΕΚ 1005/τ.Β/12.04.2016) Κατάρτιση και 
τήρηση καταλόγου –διαδικασία τοποθέτησης Επικουρικών Ιατρών 

3. Την αριθμ. Α2α/ΓΠοικ.42875/8.6.2015 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 1078/9.6.2015) 
Χαρακτηρισμός ως άγονων, απομακρυσμένων, νησιωτικών και προβληματικών 
περιοχών για την παροχή κινήτρων στους επικουρικούς ιατρούς. 

4. Το αριθ. πρωτ. Γ4β/Γ.Π.οικ.  74619/30-11-2021 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας.  
5. Τις επιτακτικές ανάγκες σε προσωπικό στο Γ.Ν. Λευκάδας.    
 

ομόφωνα εγκρίνει 

 

την πρόσληψη των παρακάτω  επικουρικών ιατρών ως εξής:   
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Γ. Ν. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
 

Α.Α.  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. 
ΘΕΣΕΩΝ 

ΑΡ. 
ΚΛΙΝΩΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ 

ΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ 
ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

1 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ  

1 10 1 3 ΕΤΗ 

2 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗ  1 14 2 3 ΕΤΗ 
3 ΙΑΤΡΙΚΗ 

ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑ  
1  

- 
1  

3 ΕΤΗ  
4 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ  1 10 2 3 ΕΤΗ  

 
Στην ανωτέρω απόφαση ο κ. Κούρτης συμπλήρωσε ότι θα πρέπει να προκηρυχθούν 

άμεσα όλες οι μόνιμες κενές θέσεις  και να ζητηθεί επικουρικό ιατρικό προσωπικό  και για τα  

υπόλοιπα τμήματα που έχουν ανάγκη, για την κάλυψη άμεσων αναγκών. 

…………………………………………………………………………………………………….. 

Αφού συντάχθηκε το Πρακτικό υπογράφεται:  

 

           Ο Πρόεδρος  

 

ΤΣΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

 Τα Μέλη 

ΒΛΆΧΟΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ 

ΛΑΖΑΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΣΑΡΑΝΤΑΕΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΟΥΡΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

    Η Γραμματέας 

 

ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ ΝΙΚΗ 
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